

Milicz, 05.04.2019 r.

Numer postępowania: MCM/WSM/ZP6/2019

WYKONAWCY

Dotyczy: **postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o.o., w Miliczu.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

PYTANIE NR 1:

Wzór umowy § 3 ust. 3. pkt. 1,2.

Z uwagi na fakt, iż wymienione produkty lecznicze w pakiecie nr 1nie są lekami ratującymi życie tj. nie są lekami na tzw. „ratunek” i nie wymagają dostaw z zastrzeżeniem „na cito” oraz dostaw z realizacją w trybie natychmiastowym, oraz zgodnie z Charakterystyką Produktu Leczniczego są wskazane w leczeniu podtrzymującym schizofrenii u pacjentów leczonych lekami przeciwpsychotycznymi, a ich podawanie odbywa się w trybie planowanym, proszę o potwierdzenie, że zapisy **§ 3 ust. 3. pkt. 1,2.**nie będą miały zastosowania w stosunku do pakietu nr 1.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę, aby zapisy §3 ust. 3 pkt. 1,2 nie będą miały zastosowania w stosunku do Pakietu Nr 1.

PYTANIE NR 2: Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 1:

Czy Zamawiający dopuszcza preparat w dawce 100mg /1ml ampułka a 5 ml?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza preparat w dawce 100mg Fe III/5ml.

PYTANIE NR 3: Dotyczy pakietu nr 3 pozycja 1, 3, 4, 8, 9:

Czy Zamawiający wydzieli wskazane pozycje do odrębnego pakietu? Pozwoli to na złożenie korzystniejszej oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

PYTANIE NR 4: Dotyczy pakietu nr 3 pozycja 5:

Proszę o określenie walentności szczepionki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający określa, walentność szczepionki na poziomie 13.

PYTANIE NR 5: Dotyczy pakietu nr 4 pozycja 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wycenę szczepionki Tetana?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SIWZ.

Powyższe postanowienia są wiążące do przetargu na dzień 10.04.2019 r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część SIWZ.

PREZES
Milickiego Centrum Medycznego
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

(Kierownik Zamawiającego)